@thermofisher.com>

From:-@thermofisher.com <-

Sent: Monday, November 18, 2019 12:10 PM

To: @med.muni.cz>
Subject: 157144 SO // Potvrzeni objednévky

Dobry den,

Potvrdzujeme Vasu objednavku c. 1198/0142/19 zo dna 05/11/2019 v hodnote 89 452,00 CZK
bez DPH.

Poprosim Vas informujte nas ak objednavku mozeme aktivovat.

S iozdravom a iralem pekny den.

Customer Care — Zakaznické Centrum

Thermo Fisher Scientific

Life Technologies Czech Republic s.r.o.
V Celnici 1031/4

11000 Praha, Czech Republic

-@thermofisher.com

www.lifetechnologies.com

Sent 2019. 11. 18. 11:10| Subject: Potvrzeni objednavky; From:_@med.muni.cz); To:

@thermofisher.com; ); Cc: ();

CAUTION: This email originated from outside of Thermo Fisher Scientific. If you believe it to be suspicious,
report using the Report Phish button in Outlook or send to-@thermofisher.com.

Dobry den,

dovoluji si Vas touto cestou jesté jednou pozadat o potvrzeni pfijeti objednavky C.
1198/0142/19 (dostacujici je e-mailové potvrzeni pfijeti vyzvy-objednavky a soucasné
prosim o uvedeni pracovni pozice osoby vystavujici potvrzeni). Tato pravidla nam uklada
zadkon €. 340/2015, o registru smluv, ve znéni pozdé&j&ich pFedpisl, ktery je G&inny od
1.7.2016.

S pozdravem a pranim prijemného dne

Lékarska fakulta Masarykovy univerzity

Kamenice 735/5, 625 00 Brno
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